

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૬ • અંક : ૨૧૨ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૦૧-૦૫-૨૦૨૩ સોમવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારસ્થાપક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER: KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM: BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

મન કી બાતના ૧૦૦માં એપિસોડમાં PM મોદીએ કહ્યું,

દરેક એપિસોડમાં દેશવાસીઓની સેવા અને શક્તિએ અન્ય લોકોને પ્રેરણા આપી : મારી માટે મન કી બાત કોઈ કાર્યક્રમ નહિ, શ્રદ્ધા, પૂજા, ઉપવાસ છે



TODAY, WHEN WE HAVE REACHED THE 100TH EPISODE...

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે, મારો અતૂટ વિશ્વાસ છે કે, સામૂહિક પ્રયાસો દ્વારા સોથી મોટો પરિવર્તન લાવી શકાય છે. આ વર્ષે જ્યાં આપણે સ્વતંત્રતાના સુવર્ણ યુગમાં આગળ વધી રહ્યા છીએ. આ સાથે G-20 ની અધ્યક્ષતા પણ કરી રહ્યા છે. આ પણ એક કારણ છે કે, શિક્ષણની સાથે સાથે વૈવિધ્યસભર વૈશ્વિક સંસ્કૃતિઓને સમૃદ્ધ કરવાનો આપણો સંકલ્પ વધુ મજબૂત બન્યો છે. તે જ રીતે અમે સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિક અને ઈ-વેસ્ટ જેવા ગંભીર વિષયો પર સતત વાત કરી છે. આજે સમગ્ર વિશ્વ જેનાથી ચિંતિત છે તે પચાવરણના મુદ્દાને ઉકેલવામાં મન કી બાતના પ્રયાસો ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ છે. PM મોદીએ કહ્યું કે, આજે દેશમાં પ્રવાસન ખૂબ જ

ચાલતો પ્રસાદની થડની લઈ આવીએ. મારા માટે મનની વાત ભગવાન સમાન જાહેર જનારોના ચરણોમાં પ્રસાદની થકી સમાન છે. મન કી બાત મારા મનની આધ્યાત્મિક યાત્રા બની ગઈ છે. ‘મન કી બાત’ એ સ્વધી બ્રહ્માંડ સુધીની સફર છે. અહંકારથી સ્વ સુધીની યાત્રા છે. એ હું નહિ પણ તું, એ કર્મકાંડની પ્રથા છે. આ દરમિયાન વડાપ્રધાને કહ્યું કે ‘મન કી બાત’ના રેકોર્ડિંગ દરમિયાન તેઓ ઘણી વખત ભાવુક થયા હતા. જેના કારણે ઘણી વખત રી-રેકોર્ડિંગ કરવામાં આવ્યું હતું. મોદીએ કહ્યું કે, આ કાર્યક્રમ મને ક્યારેય તમારા લોકોથી દૂર જવા નથી દેતો. જ્યારે હું સીએમ હતો ત્યારે હું ત્યાંના લોકોને મળતો હતો, પરંતુ જ્યારે હું ૨૦૧૪માં દિલ્હી આવ્યો ત્યારે મને જાણવા મળ્યું કે અહીંનું જીવન મધ્યમ ધર્યાં છે. જવાબદારીઓ અલગ, સુરક્ષાની સમય મર્યાદા, શરૂઆતના દિવસોમાં કંઈક અલગ લાગ્યું. ૫૦ વર્ષ પહેલાં, મેં માફ ઘર છોડ્યું હતું કારણ કે એક દિવસ મારા પોતાના દેશના લોકોનો સંપર્ક કરવો મુશ્કેલ બન્યો. જે દેશવાસીઓ માફ સર્વસ્વ છે, હું તેમને કાપીને જીવ ન શક્યો. ‘મન કી બાત’એ મને આ પડકારનો ઉકેલ આપ્યો,

સામાન્ય માણસ સાથે જોડાવાનો માર્ગ. ઓફિસ અને પ્રોટોકોલ માત્ર સિસ્ટમ પૂરતું જ સીમિત રહ્યું અને કરોડો લોકોની સાથે લોક લાગણી, મારી ભાવનાઓ દુનિયાનું અવિભાજ્ય અંગ બની ગઈ. PM મોદીએ કહ્યું કે, જ્યારે તેમણે અમેરિકી રાષ્ટ્રપતિ ઓબામા સાથે ‘મન કી બાત’ કરી ત્યારે અખી દુનિયામાં તેની ચર્ચા થઈ હતી. ‘મન કી બાત’ મારા માટે બીજાના ગુણોની પૂજા કરવા જેવી રહી છે. આ કાર્યક્રમ મારા માટે બીજાના ગુણોમાંથી શીખવાનું એક ઉત્તમ માધ્યમ બની ગયો છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે ‘મન કી બાત’ એક જન આંદોલન બની ગયું છે. બેટી બચાવો-બેટી પઢાવો કાર્યક્રમ હોય, સ્વચ્છતા યજ્ઞ હોય, ખાદી પ્રેમ હોય કે પ્રકૃતિ કી બાત હોય કે સ્વતંત્રતાનો અમૃત મહોત્સવ હોય, જે પણ ‘મન કી બાત’ કાર્યક્રમ સાથે સંકળાયેલું હતું તે એક જન આંદોલન બની ગયું. PM મોદીએ મન કી બાતને સંબોધિત કરતી વખતે કહ્યું કે, તેનો દરેક એપિસોડ ખાસ રહ્યો છે. દર વખતે નવા ઉદાહરણની નવીનતા દેખાઈ. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે મન કી બાત કાર્યક્રમમાં દેશના ખૂબે ખૂબે લોકો જોડાયા, દરેક વયજૂથના લોકો જોડાયા.

દેશની દરેક વિધાનસભામાં ઓછામાં ઓછી ૧૦૦ બેઠકો માટે ચૂંટણી જોખાઈ છે, જેમાં સ્થાનિક સાંસદો, ધારાસભ્યો અને પાર્ટીના અધિકારીઓ ભાગ લઈ રહ્યા છે. બીજા પક્ષ દ્વારા દાવો કરવામાં આવ્યો છે કે આ સ્થળોએ અનેક સામાજિક સંસ્થાઓ પણ ભાગ લેશે. આ સાથે વિદેશી ભારતીયો પણ તેમની ભાગીદારી સુનિશ્ચિત કરી રહ્યા છે. બીજા પક્ષ અધ્યક્ષ જેપી નડ્ડા, કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહ, યુપીના સીએમ ચોગી આદિત્યનાથ, સાંસદ સીએમ

શિવરાજ સિંહ ચૌહાણ સહિતના ટોચના બીજા પક્ષ નેતાઓ દેશના અલગ-અલગ સ્થળોએ ‘મન કી બાત’ સાંભળી હતી. પીએમ મોદીએ આ કાર્યક્રમ વિશે ટિપ્પણ કરીને કહ્યું, ‘મન કી બાતનો ૧૦૦મો એપિસોડ સાંભળો. ભારતના લોકોની સામૂહિક ભાવનાની ઉજવણી કરતી અને પ્રેરણાદાયી ઇવન્ટ સરકારને પ્રકાશિત કરતી તે ખરેખર એક ખાસ યાત્રા રહી છે.’ આ સાથે કર્ણાટકના સીએમ ચોગી, રાયબરેલીમાં સ્મૃતિ ઇરાની કર્ણાટક ચૂંટણી પ્રચારમાં વ્યસ્ત સીએમ ચોગી ત્યાંથી મન કી બાત

કાર્યક્રમ સાંભળશે. તેમણે ટીપ્પણ કરીને કહ્યું, ‘આદરણીય વડાપ્રધાન મોદીની મન કી બાત સાંભળવી એ અત્યંત પ્રેરણાદાયક, પ્રોત્સાહક અને દૈવી અનુભૂતિમાં ફૂલી જાય તેવી છે. હું કર્ણાટકથી ‘મન કી બાત’નો ૧૦૦મો એપિસોડ સાંભળીશ. જ્યારે કેન્દ્રીય મંત્રી સ્મૃતિ ઇરાની રાયબરેલી જિલ્લામાં છે, ત્યારે તેઓ અમેદી લોકસભા ક્ષેત્રમાંથી કાર્યક્રમ સાંભળ્યો તો આ સિવાય યુપીના રાજ્યપાલ આનંદીબેન પટેલ રાજભવનમાં અન્ય લોકો સાથે કાર્યક્રમ સાંભળ્યો હતો.

જમ્મુ-કાશ્મીર હાઉસિંગ બોર્ડનો નિર્ણય : ઓછી આવક જૂથ શ્રેણી હેઠળ આવતા બિન-સ્થાનિકોને ૩૩% ફ્લેટ ફાળવશે

શ્રીનગર, જમ્મુ અને કાશ્મીર હાઉસિંગ બોર્ડ જમ્મુમાં પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના (શહેરી) હેઠળ આર્થિક રીતે નબળા વિભાગ (ઇડબ્લ્યુએસ) અને ઓછી આવક જૂથની શ્રેણીમાં આવતા બિન-સ્થાનિકોને ૩૩% ફ્લેટ ફાળવશે. અધિકારીઓએ આ માહિતી આપી હતી. બોર્ડે અસાધ્ય રૂપે અથવા કાયમી ધોરણે જમ્મુમાં શિક્ષક થયેલા દેશના લોકો પાસેથી ફ્લેટની ફાળવણી માટે ઓનલાઇન અરજીઓ મંગાવી છે. ‘ફ્લેટ તાજેતરમાં જારી કરાયેલી જાહેર સૂચના અનુસાર, હાઉસિંગ બોર્ડે જમ્મુની બહારના સુજનામાં ‘એકોર્ડેબલ નેટવર્ક હાઉસિંગ કોમ્પ્લેક્સ’ યોજના હેઠળ ૩૩% ફ્લેટ ફાળવવાનો નિર્ણય કર્યો છે. આ યોજના હેઠળ ફ્લેટની ફાળવણી માટે ઓનલાઇન અરજીઓ સબમિટ કરવાની છેલ્લી તારીખ લંબાવી છે. ૧૫ મે નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. આ યોજના હેઠળ ઈડબ્લ્યુએસ અથવા શહેરી સ્થળાંતર કરનારાઓ માટે ભાડાના આવાસ પ્રદાન કરે છે જેમાં મજૂરો, શહેરી ગરીબો (શેરીના વિકેતાઓ, રિશ્યાલકો અને અન્ય સેવા પ્રદાતાઓ), ઔદ્યોગિક કામદારો અને અન્યોનો સમાવેશ થાય છે. નોટિસમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે, ‘ફ્લેટ જમ્મુ ઉપનગરના વિકાસશીલ વિસ્તારમાં સ્થિત છે, જ્યાં રોજિંદી જરૂરિયાતો અને શૈક્ષિક અને આરોગ્યસંભાળ

સીએમ શિવરાજ, વીડી શર્મા અને મંત્રી વિરુદ્ધ

૧૦ કરોડનો માનહાનિનો કેસ, વિવેકે નિવેદન નોંધ્યું

જબલપુર, રાજ્યસભાના સભ્ય વિવેક તંબાએ મધ્યપ્રદેશના સીએમ શિવરાજ સિંહ ચૌહાણ, ભાજપના પ્રદેશ અધ્યક્ષ વીડી શર્મા અને મંત્રી ભૂપેન્દ્ર સિંહ વિરુદ્ધ ૧૦ કરોડ રૂપિયાનો માનહાનિનો કેસ દાખલ કર્યો છે. જેની સુનાવણી આજે જબલપુર રિસ્ટ્રિક્ટ કોર્ટમાં થઈ હતી. રાજ્યસભાના સભ્ય વિવેક તંબાનો રેકોર્ડ કોર્ટમાં નોંધાયો. સુનાવણીમાં વરિષ્ઠ વકીલ કપિલ સિંઘલ અને વિવેક તંબા કોર્ટ પહોંચ્યા અને તેમના નિવેદનો નોંધ્યા. રાજ્યસભાના સભ્ય વિવેક

દંબાએ કહ્યું કે મારી સાથે ખોટું થયું છે, એટલે જ હું કોર્ટમાં આવ્યો છું. મને ન્યાય મળવો જોઈએ. મેં સુપ્રીમ કોર્ટમાં જે પિટિશન દાખલ કરી છે તેમાં મેં ઓબીસી અનામત કે ઓબીસી સંબંધિત કંઈપણ કહ્યું નથી. મેં એટલું જ કહ્યું કે પંચાયતની ચૂંટણી બંધારણીય પ્રક્રિયા હેઠળ થવી જોઈએ. સુપ્રીમ કોર્ટે વિશેષ કેસ હેઠળ મારી સુનાવણી કરી હતી. સુનાવણી દરમિયાન એજ મધ્યપ્રદેશ, સોલિસિટર જનરલ, સરકાર અને ચૂંટણી પંચ પણ હાજર હતા. આ કેસને ૧૦ જાન્યુઆરી,

કેનેડામાં કાર ચોર ગેંગનો પર્દાફાશ, ૪૭ પંજાબીઓની ધરપકડ

ચંડીગઢ, કેનેડા પોલીસને કાર ચોર ગેંગનો પર્દાફાશ કરવામાં સફળતા મળી છે. મળતી માહિતી મુજબ ચોરોની આ ગેંગમાં ૧૧૯ સહિત ૪૭ પંજાબી લોકો પણ સામેલ છે જેમની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. પોલીસે ધરપકડ કરાયેલા લોકો પાસેથી પર્પેટ્ર કર પકડ કરી છે, જેની કિંમત લગભગ ૧૦ કરોડ રૂપિયા છે. ટોરોન્ટોના પોલીસ અધિક્ષક રોબ

વધી રહ્યા હતા, ત્યારબાદ નવેમ્બર ૨૦૨૨માં આ મામલાની તપાસ શરૂ કરવામાં આવી હતી. કેનેડિયન પોલીસ દ્વારા ધરપકડ કરાયેલા પંજાબીઓના રેકોર્ડની તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. કેનેડિયન પોલીસ આ લોકો કોના સંપર્કમાં હતા તેની તપાસ કરી રહી છે. આ લોકો ક્યારથી આ ઘટનાઓને અંજામ આપી રહ્યા છે તેની પણ તપાસ કરવામાં આવી રહી છે.

અભીનંદન....

પંચમહાલ સમાચાર

દૈનિક

૨૭માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં

એ. એ. જમનુ

તરફથી અભીનંદન....

મુ. હેલોચ,

તા. મોરવા(હ),

જી. પંચમહાલ

અભીનંદન....

પંચમહાલ સમાચાર

દૈનિક

૨૭માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં

એમ.એમ. જમનુ

તરફથી અભીનંદન....

મુ. સાગવાડા,

તા. મોરવા(હ),

જી. પંચમહાલ

G20

“રાષ્ટ્રીય અન્ન સલામતી કાયદા-૨૦૧૩” (N.F.S.A.) હેઠળ સમાવિષ્ટ રાજ્યના ૬૧ લાખથી વધુ રેશનકાર્ડ ધારક હુડુંભોની ૩.૪૮ કરોડ જનસંખ્યાને “પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અન્ન યોજના” હેઠળ મે-૨૦૨૩ માસનું વિનામૂલ્યે અનાજ (ઘઉં અને ચોખા)નું વિતરણ તથા રાજ્ય સરકારની તુરેદાણ, યજ્ઞ, ખાંડ તથા મીઠાના સહકાર દરના વિતરણ સંબંધિત યોજનાઓની અગત્યની જાણકારી

મે-૨૦૨૩ માસનું વિતરણ તા: ૦૧/૦૫/૨૦૨૩ થી તા: ૩૧/૦૫/૨૦૨૩ સુધી ચાલુ રહેશે.

“પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અન્ન યોજના”

“રાષ્ટ્રીય અન્ન સલામતી કાયદા-૨૦૧૩” હેઠળ સમાવિષ્ટ તમામ લાભાર્થીઓને વિનામૂલ્યે અનાજ વિતરણ મે-૨૦૨૩ માસમાં વિનામૂલ્યે મળવાપાત્ર અનાજના જથ્થાની વિગત નીચે મુજબ છે.

ક્રમ	અનાજ	હેડેગરી	મળવાપાત્ર જથ્થો	ભાવ
૧	ઘઉં	અત્યોદય હુડુંભો (AAY)	કાર્ડ દીઠ ૧૫ કિ.ગ્રા.	વિનામૂલ્યે
૨	ઘઉં	અગ્રતા ધરાવતા હુડુંભો (PHH)	વ્યક્તિદીઠ ૨ કિ.ગ્રા.	વિનામૂલ્યે
૩	ચોખા	અત્યોદય હુડુંભો (AAY)	કાર્ડ દીઠ ૨૦ કિ.ગ્રા.	વિનામૂલ્યે
૪	ચોખા	અગ્રતા ધરાવતા હુડુંભો (PHH)	વ્યક્તિદીઠ ૩ કિ.ગ્રા.	વિનામૂલ્યે

જાહેર વિતરણ વ્યવસ્થા હેઠળ મે-૨૦૨૩ માસમાં લાભાર્થીઓને સહકાર દરે મળવાપાત્ર અન્ય આવશ્યક ચીજવસ્તુઓના જથ્થાની વિગત નીચે મુજબ છે

ક્રમ	આવશ્યક ચીજવસ્તુ	હેડેગરી	મળવાપાત્ર જથ્થો	ભાવ પ્રતિ કિ.ગ્રા.
૧	તુરેદાણ	તમામ ૬૧ લાખ N.F.S.A. રેશનકાર્ડ ધારકો (અત્યોદય અને અગ્રતા ધરાવતા હુડુંભો)	કાર્ડ દીઠ ૧ કિ.ગ્રા.	૫૦
૨	યજ્ઞ		કાર્ડ દીઠ ૧ કિ.ગ્રા.	૩૦
૩	કાચા ડોલ્ટાઈસ સોલ (મીઠું)		કાર્ડ દીઠ ૧ કિ.ગ્રા.	૧
૪		અત્યોદય હુડુંભો	૩ વ્યક્તિ સુધી કાર્ડ દીઠ ૧ કિ.ગ્રા. ૩ થી વધુ વ્યક્તિદીઠ ૦.૩૫૦ કિ.ગ્રા.	૧૫
૫	ખાંડ	બીપીએલ હુડુંભો	વ્યક્તિદીઠ ૦.૩૫૦ કિ.ગ્રા.	૨૨

વન નેશન, વન રેશનકાર્ડ યોજના

દેશના અન્ય ભાગોના લાભાર્થીઓને આ યોજના હેઠળ સહકાર દરે સહકાર આપવામાં આવશે. આ યોજના હેઠળ સહકાર આપવામાં આવશે. આ યોજના હેઠળ સહકાર આપવામાં આવશે. આ યોજના હેઠળ સહકાર આપવામાં આવશે.

“My Ration” મોબાઇલ એપ્લિકેશન

દરેક લાભાર્થીને “My Ration” મોબાઇલ એપ્લિકેશન ડાઉનલોડ કરવા ખાસ વિનંતી છે. આ એપ્લિકેશનથી આપને મળવાપાત્ર જથ્થાની વિગતો, વિતરણ ભાવ, મેડેશન વગેરે, સેવાઓની વિગતો મેળવી શકો છો. લાભાર્થી પોતાને મળવાપાત્ર અનાજના જથ્થાની વિગતો www.ipds.gujarat.gov.in પોર્ટલ પરથી “તમામ મળવાપાત્ર જથ્થો” પર ક્લિક કરીને, રેશનકાર્ડ નંબર દાખલ કરીને જાણી શકો છો.

આધાર કાર્ડ સંબંધિત અગત્યની સૂચનાઓ

- ભારત સરકાર તથા રાજ્ય સરકારની વિવિધ યોજનાઓનો લાભ મેળવવા માટે આપના તથા હુડુંભોના તમામ સભ્યોના આધારકાર્ડની વિગતો અદ્યતન કરવા માટે આપના નજીકના આધાર કેન્દ્રની મુલાકાત લઈ નામ, સરનામું, મોબાઇલ નંબર તથા ડિજિટાઇઝેશનની વિગતોને અપડેટ કરાવવા વિનંતી છે.
- આપની નજીકના આધાર કેન્દ્રને <https://appointments.uidai.gov.in> વેબસાઇટ પરથી શોધી શકો છો.
- આધારકાર્ડની વિગતોની સહાયતા/પૂછપરછ માટે ટોલ ફ્રી નંબર ૧૯૪૭ પર સંપર્ક કરવા વિનંતી છે. વિકલ્પે help@gujarat.gov.in પર ઈમેલ કરવા વિનંતી છે.

લાભાર્થી પોતાની ફરિયાદ હેલ્પલાઇન નં.૧૮૦૦-૨૩૩-૫૫૦૦, ૧૬૬૫, ૧૪૪૪૫ તેમજ “My Ration” મોબાઇલ એપ્લિકેશન દ્વારા નોંધવી શકશે.

અન્ન, નાગરિક પુરવઠા અને ગ્રાહકોની બાબતોની વિભાગ, ગુજરાત રાજ્ય

બાલાસિનોર ST ડેપો ખાતે મન કી બાત ૧૦૦માં એપિસોડને પ્રવાસીઓ માટે રજુ કરાયો

બાલાસિનોર, વડાપ્રધાનનો મહીસાગર જિલ્લાના બાલાસિનોર એસટી ડેપો ખાતે કે આર પટેલ ડેપો મેનેજરના અધ્યક્ષ સ્થાને મન કી બાતના ૧૦૦ માં એપિસોડનું પ્રવાસી મુસાફરો સાથે રજુ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં બસમાં પ્રવાસીઓ દ્વારા પણ ૧૦૦ માં એપિસોડમાં મોબાઇલ લેપટોપ અને ટેબલેટ દ્વારા પ્રવાસીઓએ નિહાળેલ જે હજારો પ્રવાસીઓએ આ કાર્યક્રમમાં ભાગ લઈને નીહાળેલ છે. બાલાસિનોર બસ સ્ટેશન ખાતે પદાધિકારીઓ તરીકે રણછંદસિંહ



પ્રભાતસિંહ સોલંકી તાલુકા હિતેશભાઈ બી. પટેલ, જિલ્લા સંઘ કોર્ડિનેટર તથા માણુ એપીએમસી

ચેરમેન તથા પટેલ દામીન રસિકલાલ, શહેર પ્રમુખ બાલાસિનોર પરસોત્તમભાઈ કટારીયા, અનુસૂચિત જાતિ મોરયા મહામંત્રી તથા કાળીદાસ ચૌહાણ શહેર મંત્રી તથા સંજયભાઈ કે. પરમાર બીએમએસ કાર્યકારી પ્રમુખ તથા કાર્યકર અને ઉપસ્થિત રહેલ તેઓનું સ્વાગત થવા પામેલ સદર કાર્યક્રમ માં ભાગ લેનાર અને હાજર રહેલા તમામ અધિકારી-પદાધિકારી ગણનાઓનો દિપકભાઈ વી. ચૌહાણ જુ નિ. આસી.બાલાસિનોર દ્વારા આભાર વ્યક્ત કરેલ.

બાલાસિનોર રૈયોલી ડાયનાસોર પાર્ક ખાતે ધારાસભ્ય ના અધ્યક્ષ સ્થાને મન કી બાત કાર્યક્રમ યોજાયો



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર વિધાનસભા મત વિસ્તારમાં વિશ્વના ત્રીજા નંબરનું અને દેશના પ્રથમ નંબરનું ડાયનાસોર ફોસિલ પાર્ક ખાતે બાલાસિનોર વિધાનસભા મત વિસ્તારના ધારાસભ્ય માનસિંહ ચૌહાણના અધ્યક્ષ સ્થાને બાલાસિનોર વિધાનસભા મત વિસ્તારના બુથ નંબર ૧૩૩ માં મન કી બાત કાર્યક્રમ નિહાળવામાં આવ્યો. સાથે જુજરાત પ્રદેશ ભાજપ બક્ષીપંચ મોરયાના કારોબારી સભ્ય અજમેલસિંહ પરમાર, બાલાસિનોર વિધાનસભાના સંયોજક ભારતસિંહ પરમાર, મહિસાગર જિલ્લા ભાજપ બક્ષીપંચ મોરયાના ઉપપ્રમુખ છત્રસિંહ કે. ચૌહાણ, ચૌહાણ બાલાસિનોર તાલુકા પંચાયત સદસ્યાના પ્રતિનિધિ કે.પી.ચૌહાણ, ગામના સરપંચના પ્રતિનિધિ કે.કે. વણકર, પૂર્વ સરપંચ ગુલાબસિંહ ચૌહાણ, દૂધ મંડળીના સેક્રેટરી અને ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકરો ગામના વડીલો આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા.

મહીસાગર જિલ્લા પ્રવાસન સમિતિની બેઠક કલેક્ટર ભાવિન પંડ્યાના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાય



મહીસાગર, જિલ્લાના પ્રવાસન હસ્તક પ્રોજેક્ટ/સાઇટ પર થયેલ કામગીરીની સમીક્ષા બેઠક કલેક્ટર ચચેરી ખાતે કલેક્ટર ભાવિન પંડ્યાના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાય. બેઠકમાં જિલ્લાના રૈયોલી ડાયનાસોર ફોસિલ પાર્ક અને સાતકુંડા પોજેક્ટ પર વન વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવેલ કામગીરીની સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી. બેઠકમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી, અધિક નિયાસી કલેક્ટર, પોજેક્ટ પર વન વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવેલ કામગીરીની સમીક્ષા અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સંજેલી તાલુકામાં સરકારી દુકાનોમાં ચકાસણી કરવામાં આવે તેવી ગ્રામજનોની માંગ

સંજેલી, સંજેલી ખાતે આવેલ વ્યાજબી ભાવના સંચાલકની દાદાગીરી સામે આવી. જશ્યો ઓછો આપી ગ્રાહકને ખખડાવી જ્યાં રજુઆત કરવી હોય ત્યાં કર અત્યારે જ મામલતદારને મારી કમ્પ્લેઇન કરતો આવ મને કોઈનો ડર નથી. જેવા શબ્દોના ઉચ્ચારતા સંજેલી સરકારી સરતા ભાવના સંચાલક.



સંજેલી ખાતે આવેલી પંકિત દિન દયાલ ગ્રાહક ભંડારની સરતા ભાવની દુકાનો સરકાર દ્વારા કાર્યરત છે. જેમાં ગ્રામ્ય વિસ્તારની પ્રજાને સરતા ભાવે ઘર વખરીનું સામાન મળી રહે તે માટે ખોલવામાં આવી જેથી પ્રજાને આંશિક રાહત મળી રહે તે સરતા ભાવની દુકાને ભાવ, સહિત જશ્યો અને દર નિયત કરવામાં આવ્યો છે, પરંતુ વાસ્તવિકતા કાંઈક જુદીજ છે. નિયમોતો સરતા ભાવના સંચાલકો પોતાના બિસ્ત્રામાં મૂકી નિયમોની એસી તેસી કરી કરી નાખે છે. સંજેલી ખાતે આવેલ સરતા ભાવની દુકાને સંચાલક અરવિંદભાઈ પીઠાયા દ્વારા

રજુઆત કરી આવ તંત્રની મિલી ભગત હોય તેમ ખુલી દાદાગીરી, સરતા અનાજની દુકાને સહેજ પણ નિયમનું પાલન કર્યા વિના બિન્દાસ્ત પછે ગ્રાહક સાથે બોલાચાલી કરી રોજ જમાવતા જોવા મળ્યા થોડીક ક્ષણો ગ્રાહક અને સંચાલક સામે ઉગ્ર બોલાચાલી થઈ હતી. અનેકવાર ગ્રાહકો દ્વારા મામલતદાર અને પુરવઠા મામલતદારને રજુઆત કરવામાં આવી છતાં પણ પરિણામ શૂન્ય, ગ્રાહકોની લાગણી અને માંગણી છે કે, સરકારી દુકાનોમાં ઓર્થિટી રેડ પાડી કડકમાં કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી ગ્રામજનો સહિત ગ્રાહકોની માંગ ઉઠવા પામી છે. જશ્યો ઓછો મળતા પુરવઠા મામલતદારનો સંપર્ક કરતા તેમને ફોન ઉપાડવાનું ટાળ્યું.

પાણીનો કઠણાટ યરમ સિમાએ : સંજેલી પંચાયત ખાતે પાણીની માંગને લઈને મહિલાઓએ સરપંચનો ઉઘડો લીધો



દાહોદ, દાહોદ જિલ્લા સંજેલી ખાતે પંચાયત તંત્ર પ્રાથમિક સુવિધાઓ આપવા માટે નબળું પુરવાર થયું છે, અનેકવાર સહિત તંત્રને રજુઆત કરવા છતાં પણ આંખ આડા કાન કરી રહ્યા છે. પંચાયત તંત્ર દ્વારા ૧૫ દિવસે નળ મારફતે પાણી આપવામાં આવી રહ્યું છે. જેને લઈ મહિલાઓ રણચંડી બની હતી. સંજેલી પંચાયત ખાતે સરપંચને પાણીની માંગને લઈ સરપંચને ઉઘડો લીધો હતો અને પાણી આપવાની મક્કમ માંગ કરવામાં આવી હતી. સંજેલીમાં નલ સે જળ યોજના કામ કાગળ પર જ સીમિત છે. કેટલાક વિસ્તારોમાં પાઈપ લાઈન નાખવામાં આવી છે, તો કેટલાક વિસ્તારોમાં પાઈપલાઈન નાખવામાં આવી નથી. દેખાડવા પૂરતું નલ સે જળ યોજના છે, પરંતુ તેની વાસ્તવિકતા કંઈક અલગ છે. પંચાયત દ્વારા ફાળવવા આવેલ નલ મારફતે પીવાનું પાણી ન અપાતા ચામડિયા ફળીયા ખાતેની વોર્ડ નંબર આઠની મહિલાઓએ સંજેલી પંચાયતનો ઘેરાવો કરી ટેનિક પાણી સહિત પ્રાથમિક સુવિધાઓ આપવાની માંગને લઈને વિરોધ પ્રગટ કરી રોષ ઠાલવ્યો હતો. સરપંચ, તંત્રના ખોટા વચનો સાંભળી સાંભળીને રોષે ભરાયેલી મહિલાઓએ સંજેલી સરપંચને પાણી આપીની માંગને લઈ ઉગ્ર રજુઆત કરી હતી. સંજેલી સરપંચને મહિલાઓ, પરજ સીમિત છે. કેટલાક વિસ્તારોમાં પાઈપ લાઈન નાખવામાં આવી છે,

ઝાલોદ માર્ગ મકાન વિભાગના રોજમદાર નિવૃત્ત કર્મચારીઓને પેન્શન તારીખથી ગ્રેજ્યુટી રજાઓનો લાભ ચુકવાતા પરિવારોમાં આનંદ

દાહોદ, ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા ૩૪ જેટલા દાહોદ જિલ્લા ની ઝાલોદ મુકામે આવેલ મકાન અને માર્ગ વિભાગ પંચાયત કચેરીના વર્ષોથી નિવૃત્ત થયેલ પેન્શન વિદ્યોદા રોજમદારોને નિવૃત્તિની તારીખથી પેન્શન તકવાત રેગ્યુલર પેન્શન ગ્રેજ્યુટી રજાઓ સહિતના લાભો ચુકવવા તથા તેના ઉપર છ ટકા બેન્કબલ વ્યાજ તબક્કા વાર ચુકવણી કરવામાં આવતા કામદાર આલમ તથા તેમના પરિવારમાં આનંદ અને પર્વનો મહોલ છવાયો છે.

દાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદ મુકામે આવેલ મકાન અને માર્ગ વિભાગ પંચાયત માં વર્ષોથી ફરજ બજાવતા ગરીબ અને આદિવાસી રોજમદારોને નિવૃત્તિ સમયે સરકારના નિયત કરેલ નિયમો અનુસાર પેન્શન ચુકવવાની જોગવાઈઓ હોવા છતાં નિવૃત્ત કામદારોને સરકાર તરફથી પેન્શન ચુકવવામાં નિષ્કાળ ધાપવતા ૩૪ જેટલા કામદારોએ ગુજરાત સ્ટેટ લેબર

ફેડરેશનના પ્રમુખ એ.એસ.ભોઈનો સંપર્ક કરી તેમને થયેલા ન્યાય બાબતે સહિતના લાભો મેળવવા એડવોકેટ દીપક આર. દવે મારફતે એસસીએ નંબર-૪૩૨૯/૨૨ થી વિવાદ ઉપસ્થિત કરેલ જે કેસ ચાલી જતા અરજદારોએ માંગેલી દાદ મંજૂર કરવામાં આવે પરંતુ સરકાર દ્વારા તે હુકમ પડકારવા છતાં ગુજરાત હાઈકોર્ટ સમક્ષ સરકાર દ્વારા એલપીએ નંબર ૨૩૦૧/૨૨ દાખલ કરે જે અરજી ચાલી જતા હુકમ એસ.સી.એ.માં અગાઉ થયેલો હુકમ યથા રાખેલ તેમ છતાં તે હુકમનું પાલન કરવામાં પણ સરકાર નિષ્ફળ જતા ફેડરેશન દ્વારા હુકમના અનાદર બદલ એમ સી એ અરજી નંબર ૬૬૮/૨૨ દાખલ કરેલ કામદારોએ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લા સંજેલી ખાતે પંચાયત તંત્ર પ્રાથમિક સુવિધાઓ આપવા માટે નબળું પુરવાર થયું છે, અનેકવાર સહિત તંત્રને રજુઆત કરવા છતાં પણ આંખ આડા કાન કરી રહ્યા છે. પંચાયત તંત્ર દ્વારા ૧૫ દિવસે નળ મારફતે પાણી આપવામાં આવી રહ્યું છે. જેને લઈ મહિલાઓ રણચંડી બની હતી. સંજેલી પંચાયત ખાતે સરપંચને પાણીની માંગને લઈ સરપંચને ઉઘડો લીધો હતો અને પાણી આપવાની મક્કમ માંગ કરવામાં આવી હતી. સંજેલીમાં નલ સે જળ યોજના કામ કાગળ પર જ સીમિત છે. કેટલાક વિસ્તારોમાં પાઈપ લાઈન નાખવામાં આવી છે,

દાહોદના ગરબાડાની વૃદ્ધાનો કોરોના પોઝીટીવ આવતાં કોરોના પોઝીટીવ સંખ્યા ૩ ઉપર પહોંચ્યો

દાહોદ, દાહોદમાં ઝાચડસ હોસ્પિટલમાં છેલ્લા ૨૫ દિવસથી સારવાર લઈ રહેલી ગરબાડા તાલુકાની ૬૫ વર્ષીય વૃદ્ધા કોરોના સંક્રમિત આવતાં ઝાચડસમાં અત્યાર સુધીમાં ત્રણ એક્ટિવ કેસો સારવાર હેઠળ છે. જોકે, આ અગાઉ ગત સપ્તાહમાં આવેલા કોરોના સંક્રમિત બે દર્દીઓ પૈકી એકનો રિપોર્ટ નેગેટીવ આવતાં ઝાચડસ હોસ્પિટલમાં ત્રણ કોરોનાના એક્ટીવ દર્દીઓ સારવાર લઈ રહ્યાં છે.

દાહોદ જિલ્લામાં વિતેલા સપ્તાહમાં ફૂટેપુરાના મોટા નટવા ગામનો એપ વ્યક્તિ કોરોના સંક્રમિત જાહેર થયો હતો. ત્યારે મધ્યપ્રદેશના અલીરાજપુર જિલ્લાના આંબી ગામનો વ્યક્તિ કે જેઓ ઝાચડસ હોસ્પિટલમાં ટીબીની સારવાર લઈ રહ્યાં હતા, તેઓ પણ કોરોના સંક્રમિત આવતાં કોરોનાના બે કેસો નોંધાયા હતા. જે બાદ હોસ્પિટલ તંત્રએ કોરોના સંક્રમિત આવેલા દર્દીઓના સંપર્કમાં આવેલા ૨૦થી વધુ લોકોના કોરોનાના

પંચમહાલ જિલ્લાના ગ્રામસેવકો માટે કાલોલ તાલુકાના નેસડા ગામે પ્રાકૃતિક ખેતી અંગે તાલીમ યોજાય



ગોધરા, આત્મા શાખા પંચમહાલ અને જિલ્લા ખેતીવાડી શાખાના સંયુક્ત ઉપક્રમે પંચમહાલ જિલ્લાના કાલોલ તાલુકાના નેસડા ગામે કાલોલ,હાલોલ,ઘોંઘના અને પ્રાંભુધોડા તાલુકાના ગ્રામ સેવકો માટે પ્રાકૃતિક ખેતી અંગેની તાલીમ યોજાય હતી. આ તકે પ્રાકૃતિક ખેતીના આચારો જેવા કે જીવામૃત, ઘન જીવામૃત અને નિમાસ બનાવવા અંગે તાલીમ આપવામાં આવી હતી. જિલ્લા સંયોજક અજીતભાઈના ખેતરમાં ગ્રામસેવકોને નિદર્શન બતાવીને સમજાવવા આપવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે આત્મા સોજેક્ટ ડાયરેક્ટર પી.એસ.પટેલ પ્રસિદ્ધ ખેતીવાડી શાખાના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

વડાપ્રધાન દ્વારા ૧૦૦માં એપિસોડ મન કી બાત ને લઈ દાહોદ જિલ્લામાં થઈ ભવ્ય ઉજવણી



દાહોદ, દેશના લોક લાડીલા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી જ્યાં એક વધુ નવી ઉપલબ્ધિ પ્રાપ્ત કરી અને કોઈ વિચારયું હોય તેવી કલ્પના ને સાર્થક કરી રહેલોને માધ્યમ બનાવી મન કી બાત કાર્યક્રમ તો શરૂ કર્યો પણ તેના પછી ૧૦૦ એપિસોડ પૂરા કર્યા અને તેઓ પોતે રેડિયોના માધ્યમથી ઉચ્ચાણના માનવી સુધી જોડાયા અને દરેક વર્ગના લોકોને જેના થકી ફક્લ ને કેક જ્ઞાન અને મનોરંજન બંને મળ્યું હોય તે ઉજવણીની સદી આજે સમગ્ર ભારત ઉજવાય રહ્યું છે. ત્યારે દાહોદ જિલ્લા ભાજપ દ્વારા પણ સમગ્ર જિલ્લામાં સાથે સાથે દાહોદના કાલોલ તાલુકાના નેસડા ગામે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના મનકી બાતના ૧૦૦ માં એપિસોડની જિલ્લા કક્ષાની ઉજવણી કમલમ ખાતે કરવામાં આવી હતી. જિલ્લાના વિવિધ સ્થળો ઉપર દાહોદ જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ શંકરભાઈ અમલીયાર દ્વારા કાર્યક્રમો

આપની આજ.....

મેષ : પોતાના નજીકના લોકો સાથે મળવાનો અવસર મળી શકે છે. સમય અનુકૂળ છે. થોડા સમયથી ચાલી રહેલી પરેશાનીઓ દૂર થશે. આ સમયે કોઈ પ્રકારની યાત્રા ટાળો તો સારું. વ્યવસાયિક કાર્ય યોજના સફળ થશે. વૃષભ : તમારું સાદગીપૂર્ણ જીવન ધર તથા બહાર બંને જગ્યાએ વ્યવસ્થા જાળવી રાખશે. રૂપિયા-પૈસાના મામલે સારું બજેટ જાળવી રાખશે. આ સમયે વ્યવસાયને લગતા મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય લેશો નહીં. મિથુન : તમારી ક્ષમતાને પોઝિટિવ તથા મહત્વપૂર્ણ ગતિવિધિઓમાં લગાવો. તમને સફળતા મળશે. વ્યવસાયમાં દૈનિક કાર્ય સરળતાથી પૂર્ણ કરશો. ધર-પરિવારની જરૂરિયાતનું પણ તમે ધ્યાન રાખશો તથા સુખમય વાતાવરણ જાળવાયેલું રહેશે. સ્વાસ્થ્ય સારું રહેશે. કર્ક : આજે કોઈ અનુભવી તથા પ્રભાવશાળી વ્યક્તિ સાથે તમારી મુલાકાત થશે જે ઉત્તરિનો નવો માર્ગ પણ ખોલશે. પાર્ટનરશિપને લગતા વ્યવસાય પ્રગતિ કરશે. જીવનસાથી તથા પરિવારના લોકો સાથે આનંદ અને ઉલ્લાસપૂર્ણ સમય પસાર થશે. સિંહ : આજે કોઈ મુશ્કેલ કામમાં સફળતા મળવાથી મન પ્રસન્ન રહેશે. યોજનાબદ્ધ રીતે તમારા કાર્યોને કમબંધ કરતા રહો. વ્યવસાયિક ગતિવિધિઓમાં બધા કાર્યો ચોક્કસ સમયે પૂર્ણ થઈ જશે. કન્યા : ધાર્મિક તથા અધ્યાત્મિક ગતિવિધિઓમાં તમારો મોટાભાગનો સમય પસાર થશે. વ્યવસાયમાં થોડા વિન આશરો, પરંતુ તમે બુદ્ધિબળ તથા યતુરાઈથી સમસ્યાનો ઉકેલ શોધી લેશો. તુલા : આજે તમારું પૂર્ણ ફોકસ તમારા ધર-પરિવાર ઉપર રહેશે. કોઈ અટવાયેલું કામ પૂર્ણ થશે. નાણાકીય સંબંધો મામલે લીધેલું જોખમ ફાયદાકારક સાબિત થશે. વ્યવસાયિક પ્રતિસ્પર્ધામાં તમારે આકરી મહેનત કરવાની જરૂરિયાત છે. વૃશ્ચિક : ધાર્મિક તથા સામાજિક કાર્યોમાં વ્યસ્તતા રહેશે. તમે તમારા વ્યક્તિત્વને નિખારવા માટે તમારી દિનચર્યાને વ્યવસ્થિત રાખશો. ધનુ : તમારી છેલ્લી ભૂલને સુધારીને તમે સુંદર ભવિષ્ય તરફ આગળ વધશો. તમારું ધ્યાન માત્ર તમારા લક્ષ્ય ઉપર કેન્દ્રિત રહેશે. કોઈ વ્યવસાયિક યાત્રાને લગતો પ્રોગ્રામ બનશે જે લાભદાયી રહેશે. મકર : આજે તમે રોજિંદા કાર્યોથી અલગ પોતાના રસના કાર્યોમાં સમય પસાર કરશો. સંબંધોને વધારે મધુર બનાવવાની કોશિશ તમે કરશો. આજે વ્યવસાયમાં તમને કોઈ મહત્વપૂર્ણ સફળતા પ્રાપ્ત થવાની છે. કુંભ : કાયના-સનેને લગતા કાર્યો વ્યવસ્થિત રીતે પૂર્ણ થઈ જશે. મહેમાનોના સત્કારમાં પણ યોગ્ય સમય પસાર થશે. વ્યાપારિક નવી યોજનાઓને શરૂ કરવાનો યોગ્ય સમય છે. મિત્રો સાથે પારિવારિક ગેટ-ટુ-ગેટર બધાને સુખ રાખશે. મીન : તમે તમારા પરિવાર તથા વ્યક્તિગત કાર્યોને પહેલી પ્રાથમિકતા આપો. સુખદ અને આનંદદાયક યાત્રાનો પ્રોગ્રામ બનશે. વ્યવસાયમાં બધા કાર્યો ચોક્કસ સમયે પૂર્ણ થઈ જશે. ધરનું વાતાવરણ સુખદ અને સુખમય રહેશે.



રાષ્ટ્રની પ્રગતિનું
પથદર્શક ગુજરાત
વિકાસક્રમમાં અગ્રેસર ગુજરાત

જામનગરને ₹300 કરોડથી વધારેની રકમના
કુલ ૫૫૧ વિકાસ કાર્યોની ભેટ

ગુજરાતના માનનીય રાજ્યપાલ
શ્રી આચાર્ય દેવવ્રત
સમારોહનું અધ્યક્ષસ્થાન શોભાવશે

ગુજરાત રાજ્યના માનનીય મુખ્યમંત્રી
શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની
પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં ગુજરાત ગૌરવ દિવસના વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન

તારીખ: ૦૧.૦૫.૨૦૨૩, સોમવાર

વિવિધ વિકાસ કાર્યોનું ઈ-લોકાર્પણ અને ઈ-ખાતમુહૂર્ત
સમય: સવારે ૧૦:૩૦ વાગે
સ્થળ : શ્રી સત્યસાંઈ વિદ્યાલય, પેલેસ ગ્રાઉન્ડ, જામનગર

પોલીસ પરેડ નિરીક્ષણ
સમય: સાંજે ૦૫:૩૦ વાગે
સ્થળ : મ્યુનિસિપલ ટાઉન હોલથી આરંભ

શસ્ત્ર પ્રદર્શન
સમય: સવારે ૧૧:૩૦ વાગે
સ્થળ : શ્રી સત્યસાંઈ વિદ્યાલય, પેલેસ ગ્રાઉન્ડ, જામનગર

સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ
સમય: સાંજે ૦૭:૦૦ વાગે
સ્થળ : પ્રદર્શન ગ્રાઉન્ડ, સાત રસ્તા સર્કલ પાસે, જામનગર



૧લી મે, ૨૦૨૩
ગુજરાત ગૌરવ દિવસ નિમિત્તે
સૌને ખૂબ ખૂબ શુભકામનાઓ



પાવાગઢ ડુંગર સો થાંભલા મહેલ પાસે આગ લાગતાં વન વિભાગ અને પોલીસ દોડી આવી માંડ માંડ આગ ઉપર કાબુ મેળવ્યો



પાવાગઢ, પાવાગઢ ડુંગર ઉપર સો થાંભલા મહેલ નજીકના વિસ્તારમાં આગ લાગતાં જોતજોતામાં આગ ઝડપથી પ્રસરી થતાં સ્થાનિકો ચિંતામાં મુકાયા હતા. વન વિભાગને જાણ કરતાં વન વિભાગ અને પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી. મોડી રાત્રીએ આગ પર કાબુ મેળવવામાં આવ્યો.

પાવાગઢ ડુંગર ઉપર સો થાંભલા મહેલ નજીકના વિસ્તારમાં કોઈ કારણોસર આગ લાગી હતી. જંગલમાં પડેલ સુકા પાંદડા અને ઘાસના કારણે આગ ઝડપથી વિકરાળ સ્વરૂપ લીધું હતું. આગની ઘટનાને લઈ સ્થાનિકો ચિંતાવુર બન્યા હતા. આગની ઘટના અંગે વન વિભાગને જાણ કરતાં વન વિભાગ ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યું હતું. પોલીસ પણ ઘટના સ્થળે દોડી આવીને વન વિભાગ અને પોલીસ દ્વારા આગ ઉપર કાબુ મેળવવાના પ્રયાસ હાથ ધરાવવામાં આવ્યાં હતાં. જે સ્થળે આગ લાગી તે વિસ્તારમાં કોઈ કારણોસર આગ લાગી હતી.

પાવાગઢ ડુંગર ઉપર લાગેલી ભીષણ આગને કાબુમાં લેવા વન વિભાગ દ્વારા જે દેશી પદ્ધતિ આગ ઉપર કાબુ મેળવવામાં આવ્યો. જે સ્થળે ફાયર ફાયટરથી પાણીની સુવિધાના પહોંચે તે સ્થળે વન વિભાગે આગ ઉપર કાબુ મેળવવા ઝાડની ડાળીઓનો રેસ્ક્યુ ટીમે રાત્રીના અંધારા આગ ઉપર કાબુ મેળવ્યો.

મુશ્કેલ હતું. વન વિભાગ દ્વારા હાથથી પાણી છાંટીને આગ ઉપર કાબુ મેળવવાનો પ્રયાસ કરાયો હતો. તેમાં પણ એક તરફ આગ ઉપર કાબુ મેળવવાની ચિંતા હતી તે સમયે કુદરતી રીતે કમોસમી માઠવાના વરસાદે રંગ રાખ્યો હતો. જેને લઈ આગ ઉપર કાબુ મેળવાયો હતો. ફાયર બ્રિગેડને સ્ટેન્ડ બાય રાખવામાં આવ્યું. પાવાગઢ ડુંગર ઉપર લાગેલ આગ ઉપર કાબુ મેળવવા વન વિભાગ પોલીસ અને સ્થાનિકોએ સહયોગ સાથે લીધો હતો.

ગોધરાના ચિખોદ્રાની નોંધ નં.૨ ઓનલાઈન ઉઠાવી લેનાર તલાટી સર્કલ તથા મામલતદાર સામે ફોજદારી રાહે પગલાં ભરવાની માંગ

ગોધરા, ચિખોદ્રાના રે.સ.નં. ૧૧૭-૧૪૧ તથા હમીરપુરના રે.સ.નં.૩૨ વાળીની સરકાર હિત ધરાવતી મિલકતો કોરોડો રૂપિયાની આવેલી છે. જે બાબતે દૈનિક સમાચાર દ્વારા તા.૨૫/૦૫/૨૦૨૨ વિગતોવાર સમાચાર આવેલ છે. જે બાબતે ભુમાફિયાઓ દ્વારા સરકારશ્રીને નુકશાન પહોંચાડવાની કોશિષો જોર શોરથી તથા અનેક પ્રકારના દબાણો લાવી મુળ રામજી મંદિરની જમીનો મુળ પરત થાય તેમજ હમીરપુરની શ્રીસરકારની જમીનો લાલ હોવા છતાં ખોટા રિપોર્ટો કરી કચાવી મહેબુબ એમદ સીંદી પોતાના નામે પંચમહાલ જીલ્લાના મહેસુલી કર્મચારીઓ, અધિકારીઓ સમક્ષ દબાણો લાવી કરોડોનું નુકશાન કરવાની ભરખમ કોષિષો કરી રહ્યા છીએ. આ બાબતવાળી જમીનો ગરીબ ખેડુતોને આપવાના બદલે કરોડો તથા ટોચ મર્યાદા અંગેની જમીનોવાળા ઈસમ તેવા મહેબુબ અહેમદ સીંદી તાલુકાલીક જે તે સમયના મામલતદાર દ્વારા પધરાવવી દેવામાં આવેલ છે. જે ભાડા વર્ષ પટ્ટાનીના જેવી રકમ જે ૪૨૦/- રૂ.માં આ જમીનો ધાર્મિક દાનવાળી તથા સરકારી મોટા પ્રમાણમાં લાંચરૂપતો લઈ અઢળક જમીનો ધરાવતા ઈસમને આપી દીધેલ છે. આ જમીનો ભાડા પટ્ટો પુરો હોવા છતાં મહેસુલી તલાટીઓ તરફથી પોતાની સત્તાનો વહીવટનો દુરઉપચય કરી કચાવી મોટી લાંચો લઈ પંચમહાલ જીલ્લા મહેસુલી અધિકારીઓનું ધ્યાન નહીં દોરી સરકારના નોકરો હોવા છતાં તથા સરકારના ઈન્ફ્રા ભથ્થા પગાર લેવા છતાં સરકાર સાથે વિશ્વાસઘાત કરી કરાવેલ છે. તેમજ ઓનલાઈન નોંધ નં.૨ મુકેલ હોવા છતાં ઉઠાવી લીધેલ છે. જે બાબતે ઓનલાઈન કરનાર કોન્ટેક લેનાર તથા જે તે સમયના તલાટીઓ તથા વહીવટી કર્મચારીઓ, મામલતદારો દ્વારા નોંધ નં.૨ અપલોડ ઓનલાઈન કરી કરવામાં આવેલ છે. પરંતુ નોંધ નં.૨ જમીન મહેસુલ કાયદા મુજબ કોઈ પાકા ફેરફાર કરી કરવામાં આવે તો નોંધ નં.૨નો કોઈ જગ્યાએ ઉલ્લેખ કરી કરવામાં આવેલ નથી. આ નોંધ નં.૨ કયા તલાટી તથા કયા સર્કલ ઓફિસરના અભિપ્રાયના આધારે કે અધિકારીના હુકમ મુજબ કરેલ છે. તેવાનું નિવૃત્ત થયેલા કર્મચારીઓ, અધિકારીઓ વિરૂદ્ધ પેન્શન બંધ કરવા તથા ચાલુ કર્મચારીઓ, અધિકારીઓ વિરૂદ્ધ ખાતાકીય પગલાં લે તેવી હિન્દુ સંગઠનની નોંધ નં.૨ની માંગો પોતાના ધાર્મિક મિલકતોની માંગો છે. જે તલાટી, સર્કલ મામલતદારો સામે ફોજદારી રાહે અંગેની તથા ભ્રષ્ટાચારી કર્મચારી, અધિકારીઓ સામે ફોજદારી તથા લેન્ડ ગ્રેબીંગ સરકારી મિલકતો થાય તેવી હમીર ધાર્મિક જમીનોની માંગો પુરી થાય સરકાર સરકાર પરિપત્ર ગુ.સરકાર ક્રમાંક: દબાણ ૧૦૨૦૧૦/૧૦૧૬/૧૨ તા.૧૬/૭/૨૦૨૨ બાબતે ગોધરા ગ્રામ્ય વિભાગના સુશ્રી શીલાબેન નાયક મામલતદાર તાલુકાલીક જરૂરી કાર્યવાહી કરે તેવી રામજી મંદિરની જમીનો પરત થાય તેવી હિન્દુ સંગઠનની માંગો ઉઠવા પામેલ છે.

શહેરાના મોરવા રેણા ગામ ઉમિયા માતાજીના નવિન મંદિરની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ ઉજવાયો



શહેરા, શહેરા તાલુકાના મોરવા રેણા ગામ ખાતે કડવા પાટીદાર સમાજની જુનેદવી ઉમિયા માતાજીનું ભવ્ય મંદિર અંદાજિત ૧ કરોડ રૂપિયાના ખર્ચે નવીન બનાવવામાં આવ્યું હતું. ઉમિયા માતાજીના નવા મંદિરની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ અને ૧૧ કુંડી મહાચક્રનો રવિવારના રોજ પ્રારંભ થયા સાથે ઉમિયા માતાજીની શોભાયાત્રા ગામના વિસ્તારમાં વાજતે ગાજતે નીકળી હતી. જ્યારે ૩૦-૪ થી આગમી રમે સુધી બ્રહ્મણોના વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે અહીં માતાજીની મૂર્તિની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા ધનાર હોવા સાથે અનેક શોભાયાત્રામાં સ્થાનિક ગામ સહિત આજુબાજુના માતાજીના ભક્તો સહિત કડવા પાટીદાર સમાજના અગ્રણીઓ અને જ્ઞાતિ બંધુઓ મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા. બ્રહ્મણોના વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઉમિયા માતાજીની મૂર્તિ પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા ધનાર હોવા સાથે આ ધાર્મિક કાર્યક્રમ ૩૦ એપ્રિલથી ૩ મે સુધી યોજનાર છે. સોમવારના રોજ ઉમિયા માતાજીના નવીન મંદિર ખાતે મંડપ પૂજા, ચઝા મંડપ પ્રવેશ, અગ્નિ સ્થાપન, સાંચ પૂજન તેમજ રાત્રિના ૮ કલાકે પાઠવાળા મ્યુઝિકલ યુપ તથા ઉમિયા ભક્ત સાગર પટેલ ના મધર કંઠે રાસ ગરબા યોજનાર છે.

શોભાયાત્રામાં સ્થાનિક ગામ સહિત આજુબાજુના માતાજીના ભક્તો સહિત કડવા પાટીદાર સમાજના અગ્રણીઓ અને જ્ઞાતિ બંધુઓ મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા. બ્રહ્મણોના વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઉમિયા માતાજીની મૂર્તિ પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા ધનાર હોવા સાથે આ ધાર્મિક કાર્યક્રમ ૩૦ એપ્રિલથી ૩ મે સુધી યોજનાર છે. સોમવારના રોજ ઉમિયા માતાજીના નવીન મંદિર ખાતે મંડપ પૂજા, ચઝા મંડપ પ્રવેશ, અગ્નિ સ્થાપન, સાંચ પૂજન તેમજ રાત્રિના ૮ કલાકે પાઠવાળા મ્યુઝિકલ યુપ તથા ઉમિયા ભક્ત સાગર પટેલ ના મધર કંઠે રાસ ગરબા યોજનાર છે.

શહેરા તાલુકાના ક્રેણીયા (દલવાડા) ખાતે કલેક્ટરની અધ્યક્ષતામાં રાત્રી ગ્રામસભા યોજાઈ

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાના શહેરા તાલુકાના ક્રેણીયા (દલવાડા) ખાતે જિલ્લા કલેક્ટર આશિષ કુમારની અધ્યક્ષતામાં રાત્રી ગ્રામસભા યોજાઈ હતી. આ સભામાં ગામના લોકો મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા તથા વિવિધ વિભાગના અધિકારીઓ દ્વારા રાજ્ય સરકારની ચાલતી વિવિધ યોજનાકીય બાબતોની માહિતી રજૂ કરાઈ હતી. આ સાથે સ્થળ પર જ વિવિધ પ્રશ્નોનો ઉકેલ લાવવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. ગ્રામલોકોએ પોતાના પ્રશ્નો રજૂ કર્યા હતા. જેનો જિલ્લા કલેક્ટરએ ત્યરિત નિકાલ લાવવા સંબંધીત ખાતાના વડાને અનુરોધ કર્યો હતો.



ગ્રામપંચાયત ખાતે વિવિધ રેકર્ડ ચકાસણી કરીને સંબંધીતોને સૂચન કર્યા હતા.

પંચમહાલ જિલ્લામાં બેંક મારફતે પેન્શન મેળવતા તમામ પેન્શનરોએ વાર્ષિક હયાતિની ખાત્રી કરાવવા જિલ્લા તિજોરી અધિકારીએ કર્યો અનુરોધ

ગોધરા, જિલ્લા તિજોરી કચેરી પંચમહાલ, ગોધરા ખાતેથી IRLA સ્ક્રીમ હેઠળ બેંક મારફતે પેન્શન મેળવતા તમામ પેન્શનરોએ વાર્ષિક હયાતિની ખાત્રી કરાવવાની થાય છે. આ માટે તમામ પેન્શનરોએ મે-૨૦૨૩થી જુલાઈ-૨૦૨૩ના માસ દરમિયાન સંબંધિત બેંકમાં રૂબરૂ હાજર થઈ હયાતિ અંગેનું ફોર્મ ભરીને તે જ બેંકમાં આપવાનું રહે છે. હયાતી માટેના નામ અને પી.પી.ઓ નંબર સહિતના પ્રિ-પ્રિન્ટેડ ફોર્મ ભરીને તમામ બેંકમાં દરેક પેન્શનર માટે તૈયાર કરીને મોકલી આપવામાં આવેલ છે. કુટુંબ પેન્શન મેળવતા પેન્શનરોએ આજ ફોર્મમાં પુનઃલગ્ન કરેલ નથી, તેવું પ્રમાણપત્ર આપવાનું રહેશે. ૫૦ વર્ષની ઉંમર પુરી કરેલ મહિલા પેન્શનરોએ આપું પ્રમાણપત્ર આપવું જરૂરી બનતું નથી, પરંતુ આવા પેન્શનરોએ પોતાની જન્મતારીખ દર્શાવવાની રહેશે. પરદેશમાં વસતા પેન્શનરોએ હયાતિની ખાત્રી માટે જે તે દેશના વિસ્તારના નોટરીના અસલ સહિ સિક્કાવાળું પ્રમાણપત્ર, પીપીઓ નંબર તથા બેંકનું નામ દર્શાવી મોકલવાનું રહેશે. હયાતિ પ્રમાણપત્ર રજુ નહિ કરનાર પેન્શનરોને ઓગસ્ટ-૨૦૨૩ થી પેન્શનનું ચુકવણું સ્થગિત કરવામાં આવશે. જેની નોંધ લઈ તમામ પેન્શનરોએ હયાતિની ખાત્રી (સ્વ પ્રમાણિત પાનકાર્ડની નકલ સાથે) કરવા જણાવ્યું છે. વધુમાં પેન્શનની વાર્ષિક આવકનું પ્રમાણપત્ર https://cybertreasury.gujarat.gov.in/PENSION_PORTAL ઉપરથી મેળવવા પંચમહાલ જિલ્લા તિજોરી અધિકારીએ એક અખબારી ચાદીમાં જણાવ્યું છે.

જિલ્લા કલેક્ટર આશિષ કુમારે ગોધરા તાલુકાના કાલીયાવાવ ગામની મુલાકાત લીધી



ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લા કલેક્ટર આશિષ કુમાર અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ડી.કે. બારિયાએ ગોધરા તાલુકાના કાલીયાવાવ ગામની ઓર્થોટી મુલાકાત લીધી હતી. તેમણે આ ગામની મુલાકાતની સાથે ગ્રામ પંચાયત, આંગણવાડી, પ્રાથમિક શાળાની વિકિટ કરીને વિવિધ રેકર્ડ અને રજીસ્ટર ચેક કર્યા હતા. સરકાર તરફથી લાભાર્થી બાળકો, સગભાઈ/ધાર્ત્રી માતાઓ તથા કિશોરીઓને આપવામાં આવતા પેકેટ અને નાર્સ્તો સમયસર પહોંચે છે કે નહિ તેની તપાસ પણ કરી હતી. મહેસૂલી બાબતોની સાથે તલાટી, સરપંચ અને ગ્રામજનો સાથે વિવિધ પ્રશ્નો બાબતે ચર્ચા કરી તમામ પ્રશ્નોનું તાકીદે નિવારણ લાવવા સંબંધીતોને સૂચનો કર્યા હતા.

ગોધરા મધ્યસ્થ જેલમાં અમદાવાદ ઝડતી સ્કવોર્ડની ઝડતી દરમિયાન બે મોબાઈલ મળતા ફરિયાદ

ગોધરા, ગોધરા મધ્યસ્થ જેલમાં ગુપ-૨ ઝડતી સ્કવોર્ડની ટીમ કેટીઓના બેરેકમાં તપાસ કરતાં બેરેક-૪માં છુપાવી રાખેલ ૧ મોબાઈલ બેરેક-૩ માંથી ૧ મોબાઈલ મળી આવતાં આ બાબતે ગોધરા એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી.

પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરા ખાતે આવેલ મધ્યસ્થ જેલમાં અમદાવાદ ગુપ-૨ ઝડતી સ્કવોર્ડ દ્વારા તપાસ કરવામાં આવી હતી. તપાસ દરમિયાન બેરેક નં.૪ પ્રવેશતા લોબીની છેદી બારીમાં સળીયા પાસે ખાડો કરી છુપાવી રાખેલ કેચાકા કંપનીનો મોબાઈલ ફોન સીમકાર્ડ સાથે મળી આવ્યો. જ્યારે બેરેક નં.૩ની બહારની બાજુ ગટરની કુંડી માંથી એક મોબાઈલ બે સીમકાર્ડ અચેન બેટરી સાથે ચાલુ હાલતમાં મળી આવેલ સબ જેલમાં કોઈ કેટીઓ કોઈના મોબાઈલનો અનઅધિકૃત ઉપયોગ કરવા હેતુ રાખી જેલમાં છુપાવી ગૂંઠો કર્યાની ફરિયાદ ગોધરા એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે.

વેજલપુર બસ સ્ટેન્ડ પાસે વરલી મટકાનો જુગાર રમાડતા ઈસમને પોલીસે ઝડપ્યો

વેજલપુર, વેજલપુર, સ્ટેશન પાસે જાહેરમાં વરલી મટકાનો જુગાર રમાડતા હોય તેવી બાતમીના આધારે પોલીસે રેઈફ કરી અચ્છાખાન ગફરખાન કાજીને એક ઈસમને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. પ્રાસ વિગતો મુજબ કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર ગામે બસ સ્ટેન્ડ પાસે વરલી મટકાનો જુગારમાં ઉપર પોલીસે રેઈફ કરી એક ઈસમને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. પ્રાસ વિગતો મુજબ કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર ગામે બસ સ્ટેશન પાસે જાહેરમાં વરલી મટકાનો જુગાર રમાડતા હોય તેવી બાતમીના આધારે પોલીસે રેઈફ કરી અચ્છાખાન ગફરખાન કાજીને એક ઈસમને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. પ્રાસ વિગતો મુજબ કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર ગામે બસ

ગોધરા લીલેસરા GEB સામેથી માટ્ટીવાનમાં લઈ જવાતો ૧૮ કિલો ગોંબાસનો જથ્થો ઝડપ્યો

ગોધરા, ગોધરા-વડોદરા હાઇવે લીલેસરા જી.ઈ.બી.ની સામે રોડ ઉપર માટ્ટીવાન મળી હતી કે, માટ્ટીવાન નં.જીજે.૬.સીએમ. ૧૧૬૩ના ચાલક કોઈ જગ્યાએથી ગોંબાસ માટ્ટીવાનમાં ભરી લાવતા હોય તેવી બાતમીના આધારે વીચ ગોલ્ડી વાહન સ્થળ ઉપર મુકી નાશી છુટીઓ હતો. પોલીસે વાન માંથી ૧૮ કિલો ગોંબાસ ક્રિમ ૩,૬૦૦/- રૂપિયા ક્રિમ ૧,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ કબજે કરી આ બાબતે ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.